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Основою обліково-аналітичного забезпечення є інформація, тобто 

сукупність відомостей про внутрішнє і зовнішнє середовище підприємства, яку 

використовують для оцінки й аналізу економічних явищ та процесів для 

розроблення і прийняття управлінських рішень. Слід зауважити, що управління 

економічною безпекою підприємства — це неперервний процес отримання 

інформації про рівень безпеки та ймовірність виникнення та розвитку викликів, 

загроз і ризиків з подальшим напрацюванням адекватних до ситуації 

управлінських рішень. Відповідно до цього, обліково-аналітична інформація 

має відповідати таким вимогам: 

- чітко та достовірно відображати в зовнішній та внутрішній звітності всі 

господарські операції, що здійснюються на підприємстві; 

-подавати суб’єктам безпеки інформацію про поточний рівень 

економічної безпеки шляхом розрахунку найважливіших якісних та кількісних 

показників; 

-виявляти, ідентифікувати та відстежувати розвиток внутрішніх та 

зовнішніх викликів, ризиків та загроз; 

-протидіяти промисловому шпигунству та витоку конфіденційної 

інформації; 

-формувати інформаційну базу для прийняття рішень у процесі 

управління економічною безпекою підприємства. 

Обліково-аналітична інформація є результатом функціонування 

відповідної системи забезпечення. Для формування методичних засад обліково- 

аналітичного забезпечення управління економічною безпекою підприємства 

з’ясуємо суть поняття «обліково-аналітичне забезпечення», підходи до 

трактування якого в економічній літературі суттєво різняться. 

Основними завданнями для обліково-аналітичної системи підприємства 

повинні бути: 

- аналіз діяльності підприємства за вказаними напрямами; 

- облік господарських операцій за цільовими напрямами на базі 

бухгалтерського обліку з додаванням нефінансових показників; 

- контроль за використанням матеріальних та нематеріальних ресурсів, за 

правильним відображенням усіх господарських операцій на етапах планування, 

обліку та за достовірністю аналітичних даних; 

- планування діяльності підприємства, зокрема господарських операцій; 

видів діяльності: операційної, інвестиційної, фінансової, податкової; центрів 

відповідальності та підприємства загалом; 

- формування аналітичних бюджетів як джерел акумулювання планової, 



облікової та аналітичної інформації [8]. 

Зміст обліково-аналітичного забезпечення управління 

економічною безпекою підприємства визначається низкою факторів, 

серед яких: галузеві особливості діяльності підприємства, 

організаційно-правова форма функціонування, обсяг і ступінь 

диверсифікації фінансово-господарської діяльності, інші об'єктивні 

та суб'єктивні фактори. 

На мою думку, механізм обліково-аналітичного забезпечення 

має передбачати збирання інформації, способи її узагальнення та 

аналізу, а також технології надання безпосереднім користувачам для 

оцінки рівня та стану економічної безпеки власного підприємства чи 

його партнерів та/або конкурентів, діяльність яких може вплинути на 

стан безпеки підприємства. 

Отже, ефективне функціонування системи економічної безпеки 

підприємства залежить передусім від можливості отримати та 

використати за прямим призначенням якісну інформацію про зміну 

зовнішнього і внутрішнього середовищ певного суб’єкта 

господарювання. Задоволення інформаційних потреб користувачів ─ 

суб’єктів економічної безпеки ─ є головним завданням обліково-

аналітичної системи. 
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